

Nastrino Fondazione Carnegie



Product price:

3,50 € tax included

Product short description:

Nastrino Fondazione Carnegie

Product description:

Nastrino Fondazione Carnegie Nastrino Fondazione Carnegie Nastrino Fondazione Carnegie

Nastrino Fondazione Carnegie

Il **nastrino della Fondazione Carnegie** è conferito per «compensare qualunque atto di eroismo compiuto in Italia o nelle sue acque territoriali da un uomo o da una donna per salvare la vita umana in operazioni di pace» (regio decreto 25 settembre 1911, n. 1088)

Il **nastrino Fondazione Carnegie** disponibile solo nel formato 37 mm. può essere confezionato nel formato regolare piatto, nella variante leggermente bombata Elite e accessoriato di portanastrino con attacco posteriore a viti o con morsetti selezionabili all'interno del menù a tendina.

Il **nastrino Fondazione Carnegie** può essere acquistato anche come nastro sciolto per medaglia selezionando l'opzione in fondo contenuta in basso del menù a tendina.

Per il confezionamento del **nastrino Fondazione Carnegie** su portanastrini multipli, si rinvia alla scheda portanastrini.